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Мета і завдання дисципліни, її місце у навчальному процесі 
 

Реформування економіки в Україні, структурна перебудова галузей 
вимагає  посиленого контролю за всіма видами ресурсів, щоб зменшити 
імовірність втрат і забезпечити раціональне управління цими процесами. 
Успішне реформування економіки неможливе без висококваліфікованих 
фахівців за спеціальністю “Облік і аудит”, яким належить здійснювати 
контрольно-ревізійні процедури. 

Тому основною метою курсу “Контроль і ревізія” є надати 
можливість  студентам оволодіти теоретичними і практичними навиками 
контрольно-ревізійної роботи на підприємствах і організаціях усіх форм 
власності незалежно від суб”єктів здійснення контрольних функцій. 

Реалізація цієї мети  передбачає виконання наступного кола завдань, 
а саме: 

1. Вивчення теоретичних і методологічних основ контрольно-
ревізійної роботи. 

2. Ознайомлення із стурктурою економічного контролю в Україні та 
основними суб”єктами їх здійснення. 

3. Вивчення функцій прав і обов”язків суб”єктів економічного 
контролю. 

4. Оволодіння методикою контрольно-ревізійної роботи окремих 
ділянок господарювання. 

5. Набуття навиків роботи оформлення результатів контрольно-
ревізійної роботи. 

Вивчення курсу “Контрольі ревізія” неможливе без виконання 
практичних завдань і заповнення актів ревізій та перевірок. 
 

Зміст дисципліни: теми та їх короткий опис 
Тема 1. Теоретичні основи і принципи організації контролю і ревізії (4 

год.) 
 

Виникнення контролю. Розвиток контролю в Україні: історичні 
факти про застосовування контрольно-ревізійних процедур. Діяльність 
Ревізійного Союзу українських кооператив. 

Суть, завдання і значення контролю та ревізії. Види і форми 
контролю, їх характеристика. Економічний контроль в Україні, суб”єкти 
його здійснення. Предмет і метод дисципліни “Контроль і ревізія”. 
Принципи контрольно-ревізійної роботи. Зв”язок “Контролю і ревізії” з 
іншими навчальними курсами. 

 
 
 



Тема 2. Організація контрольно-ревізійної роботи з 
використання бюджетних коштів ( 8 годин). 

 
Державна контрольно-ревізійна служба – основний суб”єкт 

контролю за використанням бюджетнихкоштів.нормативно правове 
забезпечення діяльності КРУ. Функції,права і обов”язки органів КРУ. 

Етапи проведення контрольно-ревізійної роботи.Планування 
контрольно-ревізійної роботи її виконання та оформлення результатів 
ревізії.Реалізація результатів контрольно-ревізійної роботи. 

Основні ділянки контрольно-ревізійної роботи за витрачанням 
державних коштів. Ревізія грошових коштів.Ревізія матеріальних 
цінностей.Перевірка витрачання коштів на оплату праці в медичних 
установах і освітніх закладах. 

Контроль і перевірка діяльності сільських, селищних  та міських Рад. 
Організація підготовки і проведення комплексної ревізії діяльності органів 
місцевого самоврядування. Ревізія формування і виконання місцевого 
бюджету, ревізія своєчасності та правильності обліку операцій руху 
бюджетних коштів. Ревізія формування і використання позабюджетних 
коштів. Оформлення та реалізація результатів ревізії. 

 
Тема 3.Організація контролю Державної податкової інспекції за 

оплатою податків ( 8 годин). 
 
 Структура органів  Державної податкової служби та їх основні 

завдання. Організація контрольно-ревізійної роботи за оплатою податків.  
Права,обов”язки працівників Державної податкової інспекції. Планування 
і здійснення податкових перевірок. Порядок застосування фінансових 
санкцій та стягнення податкової заборгованості. 

Ревізія витрат, доходів підприємств. Ревізія стану бухгалтерського 
обліку і звітності. Оформлення результатів контрольно-ревізійної роботи. 

Податкова міліція,їїфункції та діапазон діяльності. 
 
Тема 4. Організація контрольно-ревізійної роботи органів 

системи соціального забезпечення за нарахуваннями і утриманнями із 
коштів на оплату праці ( 8 годин). 

 
Структура системи соціального забезпечення в Україні. Пенсійний 

фонд, Фонди соціального страхування на випадок безробіття і тимчасової 
непрацездатності, Фонд соціального страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань. Основні функції, права і 
обов”язки органів системи соціального забезпечення. Контроль за 
своєчасністю і повнотою сплати нарахувань і утримань із коштів на оплату 
праці господарюючими суб”єктами. 



Ревізія коштів на оплату праці, нарахувань і утримань з неї. 
Перевірка наявності та руху працівників на підприємстві, форм оплати 
праці. Контроль за своєчасністю розрахунків з працівниками з оплати 
праці. Оформлення результатів ревізії. 

 
Тема 5. Митний контроль в Україні ( 8 годин). 
 
Структура органів митного контролю в Україні. Основні завдання 

органів митного контролю.Функції права і обов”язки працівників митниць. 
Попередній контроль за оформленням договорів наекспортно-імпортні 
операції. Оперативний контроль на митниці. Ревізія експортно-імпортних 
перевезень. Оформлення і реалізація результатів ревізії.  

Ревізія своєчасності та повноти справляння митних  зборів. 
Виявлення і визнання контрабанди. Штрафні санкції та відповідальність за 
порушенн митного законодавства. 

 
Тема 6. Економічна безпека ( 3 гожини). 
 
Економічна  безпека: суть і значення дл розвитку підприємництва в 

україні. Органи Державного контролю і економічна безпека. Виявлення 
порушень, що загрожують економічній безпеці держави. Санкції та 
відповідальність за порушення економічної безпеки. 
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